



滚石乐队在澳门威尼斯人的金光综艺馆举行首个澳门演唱会。

海有7家,澳门有33家,香港有39家。举办大型上万人以上的会议,设施资源更集中的,还是澳门。澳门大部分的五星级、超五星级酒店都集中在路氹城金光大道一带,不论是酒店密度还是方便度,以及服务水平,在大湾区的所有城市里澳门都具有明显优势。"王英伟说。从贺一诚2023财年施政报告能够看出,澳门"锲而不舍推动多元",还是要基于澳门各方面的资源、基础,优化澳门的产业结构,而非"抓到篮里都是菜"、越多元越好。

单就澳门博彩业来说,也正在迎来变化。今年6月21日,澳门立法会举行全体会议,细则性讨论及表决《修改第16/2001号法律〈娱乐场幸运博彩经营法律制度〉》法案草案。经过两个小时的讨论,该草案获全体议员表决通过,自公布翌日起生效。具体来说,澳门通过立法的方式,明定博彩经营牌照,亦即俗称"赌牌"者——批给上限为六个,禁止转批给,批给期不多于十年,最多可延长三年。从澳门特区政府的角度看,通过此次修法和接下来的一系列依法举措,澳门特区政府能进一步落实第16/2001号法律有关批给撤销后娱乐场连同其全部设备及用具归属特区所有的机制,以便新一届的娱乐场幸运博彩经营者可继续使用现有博彩设施,确保新旧经营批给之间的无缝衔



泰国拳王曼尼·帕奎奥在澳门参加 WBO 次中量级争霸战。

接。

6月23日,澳门特区政府决定批准6家博企的娱乐场幸运博彩经营期限延长至2022年12月31日。当天,港交所涉澳门博彩企业股票全线上涨。11月26日,澳门特区政府公布新一轮"赌牌"竞投结果,将6家博彩运营商的特许经营期延长10年——自2023年1月1日起至2033年12月31日。下一步,竞投委员会将按照澳门特区相关法律规定,与6家运营商就运